

App Ape、65カ国でアプリ分析・ASOサービスを展開する 米国Mobile Actionと業務提携し海外展開を加速

~ASO領域へ進出、アプリのマルチ分析プラットフォームを目指す~



フラー株式会社(本社:千葉県柏市、代表取締役:渋谷 修太、櫻井 裕基)は、 米国サンフランシスコを拠点にモバイルのデータ分析 サービス「Mobile Action」を世界各国に展開するMobile Action, Inc. (本社:米国カリフォルニア州 サンフランシスコ、代表取締役: Aykut Karaalioglu)と業務提携を締結いたしました。このたびの提携を足がかりに、当社はアプリ分析プラットフォーム「App Ape(アップ・エイプ)」の海外展開を加速してまいります。

Mobile Action社は、2013年よりサンフランシスコを拠点とし、モバイルに特化したデータ分析の事業を展開してきた米国企業です。世界65カ国のアプリ市場のデータを所持、特にASO(App Store Optimization)分析を強みとしており、本サービスは、adidas、eBay、Groupon、Zynga、Reuters、Yahoo!といった世界有数の企業を含む、150,000以上のアプリで利用されています。

当社が提供するアプリ分析プラットフォーム「App Ape(アップ・エイプ)」は、日本と韓国のアプリのストア情報や性年代別といった利用者属性、期間別利用者数といった利用データ、売上情報などを提供しています。日本国内及び韓国では、アプリ開発企業、広告代理店、大手IT企業など、合わせて3,000以上の企業様にご利用・ご登録いただいています。これまでも、当社では顧客ニーズのあるデータの追加、ユーザビリティの向上、データ精度の担保、海外データの対応など、サービス向上に努めてまいりました。

アプリビジネスにおける全ニーズに対応した、アプリ分析のマルチプラットフォームへ Mobile Actionとの提携により海外展開の強化と機能拡充

このたびの業務提携では、両社の所持するデータや技術をそれぞれのサービス拡充に生かすとともに、マーケティングや販路拡大における相互間の協力を進めてまいります。具体的には、App ApeではASO機能を追加する予定で、アプリの利用データに加えてASOデータが分析可能になります。これにより、一つのダッシュボードでアプリの幅広い分析が実現します。本提携発表に合わせて、Mobile Actionの期間限定特別ディスカウントコードを発行しており、App ApeのASO機能追加前にMobile Actionのサービスをお試しいただけます(info@appa.pe までお問い合わせください)。また、Mobile Action社は既存顧客に対してApp Apeのプロモーションを実施します。

☆ FULLER

1



現在App Apeでは、北米やEU圏、アジアなどの主要各国のアプリ利用データの対応を進めております。データは随時追加していく予定で、北米、EU圏でアプリにおける事業展開を進めている企業様のご支援が可能となります。今後、世界各国の利用データやASOデータの拡充を進めていくとともに、広告データなどニーズが高まっている領域のデータを新たに追加するなど各種施策を展開し、アプリのデータ分析に関する全ニーズに対してソリューションを提供できる、アプリのマルチ分析プラットフォームを目指してまいります。

Mobile Action, Inc. 概要

会社名: Mobile Action, Inc.

住所: 350 Rhode Island Street, San Francisco, CA 94104

代表: Aykut Karaalioglu 設立日: 2013年6月15日 事業内容: アプリ市場分析 URL: http://mobileaction.co

フラー株式会社 概要

会社名: フラー株式会社

住所: 千葉県柏市若柴 178 - 4 柏の葉キャンパス 148 - 2 KOIL 共同代表: 渋谷 修太、櫻井 裕基

設立日: 2011年11月15日

事業内容: スマートフォンアプリ分析支援事業、 スマートフォンアプリ開発支援事業

URL: https://fuller-inc.com
App Ape URL: https://appa.pe/

本件に関するお問い合わせ先: 担当 荒川 pr@fuller.co.jp / TEL 04-7197-1699

ディスカウントコードに関するお問い合わせ先:info@appa.pe

